Product specifications

Eaton WP1050MTK

Catalog Number: WP1050MTK

Eaton Crouse-Hinds series Pauluhn WashPro mounting kit, Stainless steel, Two quick release straps

General specifications

Product Name

Eaton Crouse-Hinds series Pauluhn WashPro mounting kit

UPC

662276416307

Catalog Number

WP1050MTK

Product Weight

0.5 lb



Certifications and compliances

Area classification

Ordinary/Non-Hazardous Locations

Product specifications

Material

Stainless steel

Special features

Two quick release straps

Resources

Brochures

Crouse-Hinds series Pauluhn WashPro Industrial Linear Fluorescent brochure

Catalogs

Crouse-Hinds series Pauluhn WashPro Industrial Linear Fluorescent catalog page

Installation instructions

IF LBL1351 - Pauluhn WashPro Industrial Linear Fluorescent

Specifications and datasheets

Eaton Specification Sheet - WP1050MTK



Eaton Corporation plc Eaton House 30 Pembroke Road Dublin 4, Ireland Eaton.com

Reserved.

Eaton is a registered trademark.

All other trademarks are © 2023 Eaton. All Rights property of their respective owners.







Eaton.com/socialmedia